

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 31 martie 2015, în ședința convocată de îndată a  
Consiliului local al orașului Simeria

Ședința de îndată a Consiliului local al orașului Simeria a fost convocată prin Dispoziția nr.170/2015, cu respectarea prevederilor Legii administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

La ședință, din totalul de 17 consilieri au fost prezenți un număr de 12 consilieri, absenți fiind domnii consilieri Dosan Liviu-Sorin, Șuteu Mircea-Răzvan și Ban-Fîntîna Ioan și doamnele consilier Rusu Tatiana-Antoaneta și Bordean Marcela-Elena.

Cvorumul legal fiind întrunit, doamna consilier Bălțat Doina, în conformitate cu prevederile art.35 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în calitate de președinte al ședinței, preia conducerea lucrărilor, arătând că la ședință participă domnul Rîșteiu Emil-Ioan, primarul orașului Simeria și domnul Todor Nicolae-Adrian, secretarul orașului.

Doamna consilier Bălțat Doina - președintele ședinței, prezintă ordinea de zi a ședinței, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional la Contractul de concesiune nr.2694/2005.

Inițiator - Rîșteiu Emil-Ioan - primarul orașului

Președintele ședinței supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 12 voturi „pentru”.

La invitația doamnei consilier Bălțat Doina, președintele ședinței, domnul primar Rîșteiu Emil-Ioan prezintă nota de fundamentare și proiectul de hotărâre privind aprobarea actului adițional la Contractul de concesiune nr.2694/2005.

Domnul consilier Rot Mircea-Cristian prezintă raportul favorabil al Comisiei Buget-Finanțe.

Domnul consilier Rot Mircea-Cristian solicită explicații cu privire la modificările care s-au adus actului adițional.

Domnul Iacob George, șef al Serviciului Gospodărire Comunală, Pășuni aduce la cunoștința celor prezenți faptul că singura modificare adusă actului adițional este cea referitoare la prelungirea cu 2 ani a contractului de concesiune.

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre pe articole, fiecare în parte fiind aprobat cu 12 voturi „pentru”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său, în forma inițiată și cu 12 voturi „pentru” se adoptă HCL nr. 25/2014.

Nemaifiind alte discuții, președintele ședinței declară lucrările ședinței închise.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,  
cons. BĂLȚAT DOINA

SECRETAR,  
jr. NICOLAE ADRIAN-TODOR

